3. sekuentzia - lil. zikloa

BIZIKLETA

Errota handia eta errota ttipia. Zer aldatzen da?

Abiapuntua

Ikusi dugu gurpil batetik bestera mugimendua
eraman daitekeela. Baina gurpil bat bestea baino
handiagoa ezartzen bagenu, zer gertatuko
litzateke ?

Hipotesia batzuk

Utziko dira haurrak hipotesien egitera.

A gurpil ttipia

B : bietan neurri bereko gurpila §
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Egiaztatuko =
(A) duen jarduera

Hipotesia horiek egiaztatuko dituzte muntaia berri
batzuk osatuz.

Ororen buru zer?

Ikasleek ondorioak kaierean emanen dituzte.
Gogoetaldia segituko dute 101. eta 102. orrialdee-
tan bizikletaren pifoiez aritzean.
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Tresna batzuk

Errotak muygimendudun
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A, B,C,D
erroten mugimenduaren

norabidea
ere landuko da
ikasleekin.

Kasu honetan
erroten arteko lotura
gurutzatu dugu. Nora

buruz itzulikatuko
da D errota?




